

№ 12
ДЕКАБРЬ 2013



ШКОЛЬНАЯ ПАРТА. ДУБН



МКОУ Дубровинская основная общеобразовательная школа

Выпуск подготовили :

**Учитель информатики
и ИКТ Лавниченко Сер-
гей Алексеевич**

**Учитель русского языка
и литературы Дьячкова
Татьяна Александровна**



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

С НОВЫМ 2014 ГОДОМ!
ИТОГИ II ЧЕТВЕРТИ

1
1

ФОРУМ «СДЕЛАЙ СВОЙ ВЫБОР»

2

ИЗ ИСТОРИИ ПРАЗДНИКА

2

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ОТ ДИРЕКТОРА

3

АРТКОНКУРС «РОЗА ВЕТРОВ» В МО-
СКВЕ

3

КТО РОДИЛСЯ В ДЕКАБРЕ И ЯНВАРЕ

3

РОЖДЕСТВО
ПРЕДМЕТНЫЕ ОЛИМПИАДЫ

4
4

Наши предки-славяне вели счёт годам по сезонам. Год начинался в первый день весны — 1 марта, когда оживала природа и надо было думать о будущем урожае. В X веке Древняя Русь приняла христианство, византийское летоисчисление и юлианский календарь. Год разделили на 12 месяцев и дали им названия, связанные с явлениями природы. Началом нового летоисчисления считали 1 марта.

В 1348 году в Москве состоялся Собор, на котором приняли положение начинать год с сентября, а не с марта. А с 1700 года по указу Петра I Новый год в России празднуют, как и в других странах Европы, 1 января (по юлианскому календарю). Но только начиная с 1919 года новогодний праздник в России стали отмечать в соответствии с григорианским календарём. С 1930 по 1947 год 1 января в СССР было обычным рабочим днём. А с 1947 года 1 января стало праздничным и выходным днём. С 2005 года в России с 1 по 5 января установлены новогодние каникулы (ранее — только 1-е и 2-е) и эти дни объявлены нерабочими, а с учётом выходных дней и Рождества — официального праздничного дня — выходные длятся 10 дней.

С НОВЫМ 2014 ГОДОМ !

Пусть Лошадка в этот год
Много счастья принесет!
Сколько снега за окном,
Столько теплоты в ваш дом!
Сколько лампочек в гирлянде,
Столько радости во взгляде!
Сколько пузырьков в фужере,
Столько же удачи в деле!
Сколько за столом гостей,
Столько радостных вестей!
Сколько праздничных одежд,
Столько сбывшихся надежд!

Многие учащиеся нашей школы хорошо подготовились к Новому году. Своим трудом и старанием хорошо освоили школьную программу и встречают каникулы и зимние праздники с отличным настроением и хорошими оценками.

2 класс. Ласнов Женя.

4 класс. Шестакова Кристина,
Баева Вика, Бондарь Данил, По-
долякин Алеша.

5 класс. Токарев Родион,

Стрельников Максим.

6 класс. Анощенко Настя.

7 класс. Бехало Лиза, Дьяч-
кова Диана, Шестаков Ро-
ман.

8 класс. Гребенюк Да-
нил, Биденко Ксения, Лещин-
ская Мария.

9 класс. Ильяшенко Ксения.

Ребята 1 класса еще не оце-
ниваются, но по словам
классного руководителя ста-



«Сделай свой выбор»



На фото: участники форума

26 ноября в Романово состоялся районный молодежный форум по здоровому образу жизни «Сделай свой выбор». В нем приняли участие ребята нашей школы Шибкова Юлия, Бузин Роман, Ильяшенко Ксения, Гребенюк Данил, Потехина Юлия, Веретельников Стас. В рамках форума проводилась интеллектуальная игра на тему здорового образа жизни «Своя игра». Ильяшенко Ксения заняла здесь 3 место. Кроме этого прошли стажерские площадки, конкурс агитбригад, тематическая дискотека «Это наш выбор», развлекательная программа. По итогам форума наша команда награждена дипломом за активное участие.

Здоровый образ жизни — мой выбор

Из истории праздника Новый год

Если верить археологам, Новый год празднуют уже много столетий подряд. Конечно, праздновали в разных местах по-разному: в Египте, к примеру, новый год был привязан к разливу реки Нил — и это было жизненно важное событие — без реки египтяне не смогли бы вырастить никакой урожай. В древнем Риме новый год сначала тоже был связан с природой — его праздновали весной, когда все просыпалось от сна. Все это изменилось с легкой руки Юлия Цезаря, установившего праздновать знаменательную дату 1 января.

Календарь, введенный Цезарем, распространился далее, вскоре им начала пользоваться Европа. На Руси новый год начинался 1 марта по юлианскому календарю вплоть до 1348 года, когда Собор православных патриархов повелел начинать его 1 сентября. А в 1699 году Петр I, посмотрев на жизнь Европы того времени, изменил дату празднования на 13 января.

Юлианский календарь не очень точен, поэтому вскоре большинство европейских стран перешло на календарь григорианский. Россия сделала это в 1919 году, под управлением большевиков. Принятый ими григорианский календарь и празднование нового года 1 января по сей день остаются актуальными и для нас.

Пожалуй, нет более веселого праздника в году, чем Новый год. Постоянные спутники Нового года — счастье и планы на будущее, вера в лучшее и возможность просто повеселиться, традиционные гадания и душевные разговоры.

Нигде в мире, кроме России, нет аналога Снегурочки — да и в России насчет ее происхождения сломали много копий. По одной из версий, ее появление — заслуга сказки А. Н. Островского «Снегурочка» — там он показал ее взрослой, красивой девушкой. Еще одна версия — это дух, который исчезает со сменой сезонов (данная версия создана на основе русской народной сказки).

Как бы там ни было, уже в 1935 году Снегурочка наравне с Дедом Морозом участвовала в праздниках для детей, раздавала подарки и водила хороводы. Популярность ее все росла, и сегодня мы уже не можем представить себе Новый год без этой белоснежной красавицы.

Поздравление от директора школы

В канун новогодних праздников примите искренние поздравления с наступающим Новым 2014 годом. Пусть последние дни уходящего года подарят вам шанс исправить допущенные ошибки, простить обиды и попросить прощения у обиженных вами. Пусть ваша удача поднимется на высшую ступень для того, чтобы ваши дни стали намного радостней, счастливей и прекрасней.

Пусть в наступающем новом году, как снег в комнате растают все ваши печали, как огни на новогодней елке сверкают каждый день радо-

стью ваши глаза, и судьба, словно добрый Дед Мороз вам весь год дарит приятные сюрпризы и дорогие подарки. С наступающим новым годом, и пусть все 365 дней в этом году будут веселым праздником.

Пусть грядущий новый год станет началом новой жизни - радостной, светлой, счастливой. Пусть он принесет с собою успехи в учебе, повышение зарплаты, новые полезные знакомства, успех и везение, здоровье и хорошее настроение. И пусть исполнится все, что задумано.

Директор школы Голенко Ю.А.



Снова елки наряжать, за продуктами бежать.
Время счастья и хлопот - лучший праздник Новый год!

Наши на «Розе ветров 2013»

Ученица 6 класса Анопченко Настя стала участницей конкурса «Роза ветров» и вместе с преподавателями ДШИ с. Завьялово посетила столицу нашей Родины - город Москву. Рассказывая о конкурсе, Настя говорит, что очень волновалась, так как участников было много, все они приехали из разных уголков нашей Родины, Германии, Китая, Японии, Англии и других стран. Несколько дней пролетели незаметно. В свободное от конкурса время ребята гуляли по городу, посещали аттракционы, общались с другими конкурсантами. «Москва — удивительный город», — говорит Настя. По итогам конкурса она получила диплом 1 степени.



На фото: Настя Анопченко

Поздравляем с Днем рождения!!!

Родились в декабре

09 - Данил Бондарь
19 - Кирилл Бондарь
31 - Виктория Баева

Родились в январе

01 - Л.А. Бузина
03 - Снежана Бондарь
18 - Лиза Бехало
21 - Данил Гребенюк
22 - Саша Дорошенко

Прошло с тех пор
Немного лет,
Когда свершилось чудо —
Явился ты

На белый свет
На радость нам и людям!
Бывает в жизни
Только раз

Подобное явленье.
Мы от души
Хотим тебя
Поздравить с днем рожденья!

Раз, два, три, четыре, пять!
Кого будем поздравлять?
Чьи исполнятся мечты?
Для кого горят цветы?
Кто сегодня будет горд?
Будет есть большущий торт?
Свечи будет задувать?
И подарки открывать?
Для кого же этот стих?
И в глазах веселье - чьих?
Кто сегодня впереди?
Именинник, выходи!



Ну, Петя, раз ты ходишь в школу, скажи, сколько будет дважды два? — спрашивает тетя.
— Четыре.
— Правильно. Вот тебе за это четыре конфетки.
— Эх, если бы знал, сказал бы «шестнадцать»!

МКОУ Дубровинская основная общеобразовательная школа

Слова улетают, написанное остается



Алтайский край,
Романовский р-н,
с. Дубровино,
ул. Советская, 20

Телефон: 8 (385-61) 28-6-17
Телефон: 8 (385-61) 28-6-27
Эл. почта: dubrshkola@mail.ru
Сайт: <http://dubrshkola.ucoz.ru>



25 декабря в школе прошла праздничная программа, посвященная католическому Рождеству. Целью данного мероприятия было знакомство с традициями празднования и основными атрибутами этого праздника, воспитание уважительного отношения к культуре страны изучаемого языка. До праздника ребята сами украсили класс, нарядили елку, сделали рождественские венки, соорудили «подсвечники». Рождественские посиделки проходили при зажженных свечах, на столе были конфеты и рождественские пряники (выпекались при помощи специальной формы, которой уже 50 лет), рождественский напиток «глинтвейн». В ходе праздника Дьячкова Диана, Ломакова Алена, Бехало Лиза, Лещинская Маша, Бондарь Паша, Ильяшенко Ксения, Шибкова Юля читали стихи.

В конце вечера была проведена викторина, на которой ребята старались быть внимательными, чтобы правильно ответить на вопросы об атрибутах праздника. За каждый правильный ответ участник получал звезду, которая тоже является атрибутом Рождества, ведь именно звезда показывала, что родился Иисус. Больше всех звезд собрала Ильяшенко Ксения.

Вечер подготовила и провела Вебер Анна Александровна.

Предметные олимпиады



Ребята нашей школы Шестаков Роман, Дьячкова Диана, Бехало Елизавета, Лещинская Мария, Гребенюк Данил, Биденко Ксения, Шибкова Юлия и Ильяшенко Ксения были участниками районной олимпиады по общеобразовательным дисциплинам.

Особенно хотелось бы отметить ученицу 7 класса Бехало Лизу. Она стала призером по немецкому языку и заняла 3 место по биологии. Так держать!

Будем надеяться, что в следующем году количество призеров и победителей увеличится.

На фото: Лиза Бехало



ОБЪЯВЛЕНИЕ
Новогодние каникулы продлятся
с 28 декабря по 11 января
С Новым годом!!!